
 

Al Despacho de la Señora Juez hoy 17 de enero de 2022.  

 

SALVADOR VASQUEZ RINCON 

 Secretario  
 

 

INC.DES. 2021-126  

 

 

JUZGADO SEXTO DE FAMILIA 

Bucaramanga, diecisiete (17) de enero de dos mil veintidós (2022) 

 

El señor Rosendo Duarte Ureña promovió incidente de desacato al manifestar 
incumplimiento al fallo de tutela proferido por el Despacho de fecha 22 de abril de 

2021, modificado por el Tribunal Superior del Distrito Judicial de Bucaramanga con 
providencia de junio 3 de 2021. 

 
 

Frente a la anterior declaración, mediante auto de diciembre 3 de 2021 se ordenó 
requerir a los directores del INSTITUTO NACIONAL CARCELARIO Y 

PENITENCIARIO-INPEC- ESTABLECIMIENTO PENITENCIARIO Y CARCELARIO- 
EPAMS GIRON, CONSORCIO FONDO DE ATENCION EN SALUD PPL 2019 y 

UNIDAD DE SERVICIOS PENITENCIARIOS Y CARCELARIOS-USPEC- a fin de que 
se pronunciara sobre el cumplimiento a la orden impartida en el fallo de la 

referencia.  
 

 
En respuesta al requerimiento, el director del Epams-Girón informa que revisada la 

historia clínica del incidentante, se evidenció que el 4 de junio de 2021, se 
materializó en la IPS CIDIM S.A. la radiografía de COLUMNA LUMBOSACRA, así 

mismo que el 23/06/2021 fue valorado por el médico general para la lectura de 
resultados de Rayos X, ordenando como Plan de Tratamiento, Diclofenaco Sódico 

Gel, Ketoconazol Shampoo y Tizandina Tab, medicamentos entregados por la 
regente de farmacia de IPS COHAN. 

 
 



Indica que nuevamente el accionante consulta el 10/09/2021 el médico general del 
FIDEICOMISO FONDO NACIONAL DE SALUD PARA LA PPL – FIDUCIARIA 

CENTRAL, quien ordenó como Plan de Tratamiento: Terapia Física – 20 sesiones, 
autorizadas para ser efectuadas en la IPS SANNA ATENCION EN SALUD A 

DOMICILIOS SAS, arrimando para el efecto de su materialización la Planilla de 
Control e Informe de Fisioterapia.  

 
 

 
 

 



                               
 

                  
 
 

 
Asegura que, posteriormente el 13/10/2021 el médico general del penal ordena 

DICLOFENACO GEL. 
 

 
Lo anterior permite determinar que ha cesado el motivo que dio inicio al presente 

incidente de desacato y, la inexistencia de razones para continuar con este trámite 
que demanda el artículo 27 del Decreto 2591, por lo que se dispone su terminación.  



 
 

En consecuencia, el Juzgado  
 

RESUELVE 
 

 
PRIMERO. - TERMINAR el presente incidente de desacato por lo expuesto en la 

parte motiva.  
 

 
SEGUNDO. - COMUNICAR esta decisión a las partes interesada a través del correo 

electrónico.  
 

NOTIFÍQUESE  
 

La Juez  

 

 
JEANETT RAMÍREZ PÉREZ 
CBR 


